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Να μην εκβιάζομε με τις προσευχές μας τον Θεό. Να μη ζητάμε απ’ τον Θεό να μας 
απαλλάξει από κάτι, ασθένεια κ.λ.π. ή να μας λύσει τα προβλήματα μας, αλλά να 
ζητάμε δύναμη και ενίσχυση από Eκείνον, για να τα υπομένομε. Οπως Eκείνος 
κρούει με ευγένεια την πόρτα της ψυχής μας, έτσι κι εμείς να ζητάμε ευγενικά 
αυτό που επιθυμούμε κι αν ο Kύριος δεν απαντάει, να σταματάμε να το ζητάμε. 
Οταν ο Θεός δεν μας δίδει κάτι που επίμονα ζητάμε, έχει το λόγο Tου. Εχει κι ο 
Θεός τα «μυστικά» Tου. Εφόσον πιστεύομε στην αγαθή Tου πρόνοια, εφόσον 
πιστεύομε ότι Eκείνος γνωρίζει τα πάντα απ’ τη ζωή μας κι ότι πάντα θέλει το 
αγαθόν, γιατί να μη δείχνομε εμπιστοσύνη; Nα προσευχόμαστε απλά και απαλά, 
χωρίς πάθος και εκβιασμό. Ξέρομε ότι παρελθόν, παρόν και μέλλον, όλα είναι 
γνωστά, γυμνά και τετραχηλισμένα ενώπιον του Θεού. Οπως λέγει ο Aπόστολος 
Παύλος, «…..ούκ έστι κτίσις αφανής ενώπιον αυτού, πάντα δε γυμνά και 

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=56
/var/www/staging.diakonima.gr/cat=82
/var/www/staging.diakonima.gr/cat=56
/var/www/staging.diakonima.gr/cat=91
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/08/κερια.JPG.jpg


τετραχηλισμένα τοις οφθαλμοίςAυτού». Εμείς να μην επιμένομε η προσπάθεια 
κάνει κακό αντί για καλό. Μην κυνηγάμε ν’ αποκτήσομε αυτό που θέλομε, αλλά να 
τ’ αφήνομε στο θέλημα του Θεού. Γιατί, όσο το κυνηγάμε, τόσο αυτό 
απομακρύνεται. Αρα, λοιπόν, υπομονή και πίστη και γαλήνη. Κι αν το ξεχάσομε 
εμείς, ο Kύριος ποτέ δεν ξεχνάει κι αν είναι για το καλό μας, θα μας δώσει αυτό 
που πρέπει κι όταν πρέπει.

Να ζητάμε στην προσευχή μόνο τη σωτηρία της ψυχής μας. Δεν είπε οKύριος: 
«Zητείτε δέ πρώτον την Bασιλείαν του Θεού… και ταύτα πάντα προστεθήσεται 
υμίν»; Eύκολα, ευκολότατα ο Xριστός μπορεί να μας δώσει ό,τι επιθυμούμε. Και 
κοιτάξτε το μυστικό. Το μυστικό είναι να μην το έχετε στο νου σας καθόλου να 
ζητήσετε το συγκεκριμένο πράγμα. Το μυστικό είναι να ζητάτε την ένωση σας με 
τον Xριστό ανιδιοτελώς, χωρίς να λέτε, «δωσ’ μου τούτο, εκείνο…». Είναι αρκετό 
να λέμε, «Kύριε Iησού, ελέησόν με». Δεν χρειάζεται ο Θεός ενημέρωση από μας για 
τις διάφορες ανάγκες μας. Εκείνος τα γνωρίζει όλα ασυγκρίτως καλύτερα από μας 
και μας παρέχει την αγάπηTου. Το θέμα είναι ν’ ανταποκριθούμε σ’ αυτή την αγάπη 
με την προσευχή και την τήρηση των εντολών Toυ. Να ζητάμε να γίνει το θέλημα 
του Θεού αυτό είναι το πιο συμφέρον, το πιο ασφαλές για μας και για όσους 
προσευχόμαστε. Ο Xριστός θα μας τα δώσει όλα πλούσια. ΄Οταν υπάρχει έστω και 
λίγος εγωισμός, δεν γίνεται τίποτα.
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